

原声

“看到男童在水里没人去救，没多想就跳了下去，连自己不会游泳都忘了。”

——25日16时许，一男童在石家庄水上公园人工湖边玩时，不小心滑了进去，正在湖边游玩的石家庄工程技术学校学生罗佳听到喊声，想都没想就跳进了水里。随后在几名同学帮助下，将男童救上岸。



在这里，读遍中国

质检总局通报专项检查结果：

九阳等主流豆浆机未使用“问题润滑油”

国家质检总局29日通报指出，根据近期开展的豆浆机产品质量专项检查结果，九阳、美的等企业生产的豆浆机密封性能符合标准要求，电机轴油封套密封处所用润滑油为食品级润滑油。

近期，有媒体报道豆浆机、果汁机中使用的润滑油可能影响人体健康，且内外销产品质量安全要求不一致。对此，国家质检总局高度重视，组织有关技术机构和专家进行了分析研判，组织山东、广东、浙江等省质量技术监督局开展了豆浆机产品

质量专项检查，共检查了30家豆浆机生产企业，覆盖了九阳、美的等产销量占到全国90%以上的豆浆机生产企业。

专项检查通过现场检查、查阅购销和生产台账、抽样检验等方式，重点检查了企业主要产品密封性能是否符合标准要求、主要产品电机轴油封套处所用润滑油是否属食品级润滑油、内外销产品质量安全要求是否一致以及产品投诉、质量事故、售后服务等情况。

专项检查结果表明，豆浆机密封性能符合标准要求，电机轴

油封套密封处所用润滑油为食品级润滑油，未发现内外销产品质量安全有不同要求，未发现集中反映豆浆机密封损坏、润滑油外泄的质量投诉和质量事故处理记录。

质检总局说，豆浆机作为厨房电动机械，被列入CCC产品目录，实行强制性认证管理，认证依据标准均为国家强制性标准。我国豆浆机相关国家标准有四个，涉及安全的强制性标准等同时采用了相应的国际IEC标准，明确规定器具的结构应防止润滑油污染食物容器。 新华社



电信诈骗嫌犯被押解回国

9月29日，犯罪嫌疑人北京首都国际机场被押解上车。当日，特大跨国跨两岸电信诈骗犯罪集团首批45名中国籍犯罪嫌疑人被中国警方从印尼首都雅加达押解回国。 新华社记者 邢广利 摄

PX项目安全环保大检查启动

国家发改委、工信部等5个政府部门29日联合发出通知，要求各地开展对PX(对二甲苯)等敏感产品的安全环保检查，并严格项目审批，不得未批先建，边批边建。

通知要求各PX等敏感产品生产企业和建设项目业主单位要立即开展安全环保自查，各地方政府建立PX等敏感产品的安全环保事故应急预案，有关部委严格执行项

目审批规定，提高产业准入标准。

今年8月8日，大连福佳·大化石油化工有限公司PX项目防波堤发生溃坝，虽未发生泄漏等连带事故，但引起了部分大连市民对PX项目的关注。目前，中国列入《危险化学品名录》的品种有3823个，列入《剧毒化学品目录》的品种有335个，PX只是其中危险性相对较低的一种。 综合

嫌犯：亲戚帮忙“漂白”身份

(上接A1版)

尽管将妻子打成重伤、潜逃10年的王治家已被抓获，但登封警方仍然无法将嫌疑人王治家带回河南。王治家是如何将自己网上逃犯身份“漂白”后进入看守所上班的？9月29日，记者对此进行了采访。

利辛警方仍不移交嫌犯

29日一整天，抓捕王治家的登封警方，仍等待利辛县公安局向他们移交嫌疑人王治家的消息。自从当天上午，利辛警方除向他们索要撤销追逃王治家的网上手续外，再无任何消息。

一些网友分析认为：利辛警方之所以不让登封警方带王治家，是在对其进行包庇？对此观点，登封市公安局卢店派出所指导员王俊敏并不认同。王指导员告诉记者：他们在登封发现王治家的线索后，立即带3个民警来到利辛县抓捕王治家。按照行业规矩，到当地抓捕应和当地警方取得联系，争取当地警方配合。应该说利辛警方最初态度很积极，不仅配合登封警方查到了王

的住处，还派两个民警到利辛县公安局看守所调查王治家的身份。进看守所后，看到穿着警服的王治家后，登封民警立即对王治家说：“我们是登封公安局的，知道因为啥来吗？”王治家并没辩驳，当即说：“我知道，我把我老婆打伤了。”登封警方当即将王治家控制。

后来，之所以和利辛警方发生分歧，王指导员认为：主要是双方对到底是谁抓住王治家的有不同认识。利辛警方认为是他们抓住的。

亲戚帮忙“漂白”身份

那么，王治家是怎么穿上警服，并进入看守所上班的呢？谁该为此承担责任？对此，利辛警方认为：王治家的身份是在河南“漂白”的。利辛警方仍在对此进行调查。

面对警方的讯问，王治家供称：自己重伤妻子后，为逃避法律制裁，找到河南省平顶山市的姐姐王某某，在当地以刘仲轩的名字建立了户籍。后于2008年找到其在利辛县工作的哥哥，将自

己在平顶山改名为刘仲轩的户籍关系转到利辛县桥南派出所的辖区内。随后，其利用伪造的高中毕业证、士官证，疏通关系，进入到利辛县保安服务公司，成为一名保安员，并于今年8月从县医院调换到利辛县看守所当保安。而王之所以穿警服上班，则因当地警用装备管理混乱。

据亳州市公安局介绍，在河南办案警方提供相关的法律手续后，犯罪嫌疑人王治家将被移送。同时，对嫌疑人变换身份并成为保安员等情况已通报有关单位，亳州市公安局纪委已介入调查，并将依法依规对有关人员作出处理。记者从安徽省公安厅获悉，该厅纪检部门也已介入调查。

据一位不愿透露姓名的警察认为：从利辛警方来讲，肯定有把关不严的责任。在王治家入户口问题，警方稍微严格把关一点，王都不符合入户条件。而能进入公安局上班，则要求更严格，一般情况应该是要经过政审的。王治家显然没有经过严格政审。 综合新华社

上海普陀区原副区长陈猛被逮捕

9月29日，上海市普陀区委常委、副区长陈猛涉嫌受贿罪被依法逮捕。现初步查明，陈猛利用担任松江区副区长、分管城建等职权，为他人谋取利益，收受贿赂，数额

巨大，情节严重。上海市人民检察院第二分院于今年9月20日对陈猛以涉嫌受贿罪立案侦查，并刑事拘留。目前，本案正在进一步侦查之中。 综合

食用盐每千克碘含量不超30毫克

近日，卫生部发布公告，公布食品安全国家标准《食用盐碘含量》。标准明确，在食用盐中加入碘强化剂后，食用盐产品(碘盐)中碘含量的平均水平(以碘元素计)为20mg/kg—30mg/kg。允许波动

范围为规定的食用盐碘含量平均水平±30%。各省、自治区、直辖市人民政府卫生行政部门在规定的范围内，根据当地人群实际碘营养水平，选择适合本地情况的食用盐碘含量平均水平。 综合

诺奖得主：屠呦呦“转正”几率较低

1998年诺贝尔生理学或医学奖得主斐里德·穆拉德博士昨天上午在接受记者采访时表示，屠呦呦获得诺奖几率较低。穆拉德说，听

说了屠呦呦获得拉斯克奖的事，但是她获得的是临床医学奖，拉斯克临床医学奖得主一般与诺贝尔奖无缘。 据《法制晚报》

奥特朗掀起恒温风暴 全面淘汰档位调节产品

奥特朗掀起恒温风暴，拉开了行业洗牌序幕。奥特朗的“恒温风暴”，将加速行业洗牌。

奥特朗的“恒温风暴”产品优势：

1. 全面淘汰档位调节机型；
2. 新一代一抹恒温机型；
3. 大幅度降低恒温机型和无级调节机器的价格。

这种洗牌可以用以前只能购买档位调节的中端机器的价格买到恒温产品了。用购买档位调节的低端机器的价格买到无级调节的产品了。

奥特朗 中国驰名商标 行业国家标准制定单位 行业领导品牌

从进入中国市场以来，奥特朗一直专注于快速电热水器的研发生产。拥有行业规模最大的生产基地，参与起草、制定《快热式电热水器》国家标准，荣获行业唯一一家中国驰名商标，被认定为高新技术企业。由于领先的技术和品牌的影响力，加上遍布全国2300多家销售网点，多年来，奥特朗连续保持产量遥遥领先的记录，是真正的行业领导品牌。

DSF500

咨询电话：南京 85189897 扬州 87355911/13852409900 淮安 13327973698 盐城 88138516 泰州 86218868 连云港 85018000 宿迁 13951369802 徐州 83721000 南京 84622204 江阴 86021219 常州 85571999 德州 84433619 昆山 15250259573 苏州 68264366 无锡 82711392 常熟 13218109678 张家港 13601569688 友情提示：奥特朗产品在各大商家已安装，百货商场、专卖店有售。

中国石化江苏石油分公司 2011年加油卡充值刮奖(第四期)营销活动公告

一、活动时间：2011年10月1日至2011年12月31日。(自10月起南京试点电子方式)

二、活动范围：中国石化江苏石油分公司全省售卡充值网点

三、活动规则

(1)凡持中国石化加油卡的客户一次性充值满1000元，即可获赠刮刮卡一张，满2000元即可获赠刮刮卡二张，依此类推，多充多赠。每月安排刮刮卡180万张，当月送完为止。

(2)刮刮卡采用现场开奖、现场兑奖的方式，根据刮刮卡中提示的奖项，客户获得与奖项相对应的奖品。

四、奖项设置

一等奖 60名，奖品为价值1000元的加油充值卡或价值1176元易捷商品促销组合：茅台神舟酒2瓶；

二等奖 2100名，奖品为一年现代快报订报优惠价198元的驾驶无忧会员卡(中驾无忧会员卡加赠价值58元有声书一本)；

三等奖 2500名，奖品为价值114元的枸杞组合或185元的开米健康礼盒；

其余活动参与人员，均可享受易捷便利店商品优惠1元。“优惠1元”视同1元现金，可累计使用，不限购买便利店商品的品种，但不找零。

每月刮刮卡180万张，包含易捷优惠，中奖率100%。

★“加油，让有车生活更美好”，江苏石油会员平台为全省开车人提供会员增值服务，欢迎与车友消费相关的地产、保险、旅游、汽车、汽修、餐饮等各行业共同参与，垂询电话：95105888、95105988、18913394266 邮箱：jssyhypt@163.com。